

國際邁亞密公布亞洲行名單

阿根廷球王美斯效力的美職聯球隊國際邁亞密，將於2月4日在香港大球場友賽港超聯球員組成的香港隊。曾有不少球迷擔心美斯是否會隨隊參加今次亞洲之行，國際邁亞密昨天公布東來的25人名單，包括美斯、佐迪艾巴、布斯基斯，以及新加盟的蘇亞雷斯，香港球迷終於可以肯定再次近距離欣賞美斯的風采及球技。另外，主辦方昨天突然放售更多賽事門票，分別是較高價位的2980元和4880元。

大公報記者 張鏡

▶美斯隨國際邁亞密出發，展開亞洲之行。



▲香港隊友賽國際邁亞密的最新宣傳海報。

美斯領銜「巴塞舊生會」訪港

2·4大球場獻技

國際邁亞密日前開始備戰新赛季，他們在上周五友賽薩爾瓦多踢成0:0，本周一則以0:1不敵另一美職聯球隊達拉斯FC，連續兩場交白卷。國際邁亞密已經啟程展開亞洲之行，首站是沙特阿拉伯，下周二凌晨約戰有尼馬受傷缺陣的希拉爾，下周五凌晨將與美斯宿敵C朗拿度效力之艾納斯交鋒。

沙特之行結束後，國際邁亞密預計將於2月2日抵達香港，2月3日則進行公開操練，2月4日下午4時在大球場出戰香港隊。預計在2月5日離港前往日本，2月7日進行此行最後一仗，對陣2023年日職冠軍神戶勝利船。

備受球迷關心的國際邁亞密亞洲之行名單昨天公布，曾有不少球迷擔心美斯是否會隨隊參加亞洲之行。結果，名單中包括4名前巴塞隆拿球星美斯、佐迪艾巴、布斯基斯、蘇亞雷斯，球迷終於可放下心頭大石。

主辦方昨再放售門票

國際邁亞密與香港隊的門票已於去年12月15日在網上公開發售，根據賽會當時公布，所有門票在60分鐘內售罄，銷情火熱。不過，昨早主辦方在售票平台突然又放售門票，分別是2980元和4880元。至於2月3日

的公開操練則未有更多門票放售。

另外，政府早前表示會跟主辦方合作，將2月3日公開操練場次的15000張門票免費給予學生、青年、青年運動員、殘疾運動員和基層家庭到現場欣賞。政府亦已與主辦方協商，市民將可透過免費電視Now TV觀看賽事的現場直播。

賽程 國際邁亞密亞洲之行 球員名單

分站	對手	日期	地點
第1站	希拉爾	1月30日	沙特
第2站	艾納斯	2月2日	阿拉伯
第3站	香港隊	2月4日	香港
第4站	神戶勝利船	2月7日	日本

- 門將：**哥蘭達、杜斯度士、因臣
- 後衛：**佐迪艾巴、艾倫、艾維利斯、保特維、費利、賀爾、基維索夫、基斯杜化麥維、施拿、耶迪連
- 中場：**布斯基斯、白禮、佐治、格雷素、羅賓遜、大衛雷斯、新特蘭、泰萊
- 前鋒：**美斯、蘇亞雷斯、保格連、李安納度甘賓拿



▲左起：佐迪艾巴、蘇亞雷斯、美斯、布斯基斯，是國際邁亞密的重心。



蘇亞雷斯

美斯

密集賽程挑戰球王體能

一得之見 國際邁亞密的亞洲之行名單公布後，相信不少香港球迷看到美斯在名單上都鬆了一口氣。不過，以有C朗拿度效力之艾納斯早前原定的中國之行延期為前車之鑒，又難免令球迷憂慮美斯包括2月4日訪港一仗，差不多一星期內共踢3場熱身賽，在密集賽程下將挑戰球王的體能。

艾納斯的中國之行原定在深圳分別與上海申花和浙江隊兩支中超球隊上演友賽，但在首場對申花比賽的前一天，主辦方卻突然宣布比賽延期，艾納斯的官方說法是因為「無法控制的原因」而推遲比賽，但消息人士解釋說，推遲的原因是C朗因為肌肉受傷而無法參加這兩場比賽。

相信不少人都認為，C朗參加這兩場比賽是艾納斯中國之行最重要的條件之一，如果C朗無法出場，相信球迷必定失望。如此，美斯1月30日及2月2日凌晨完成兩場對陣希拉爾及艾納斯之後，馬上2月2日抵達香港備戰，會否過度疲勞。

不過，這就是職業足球與商業之間的平衡，作為職業球員，只要參加密集訓練和比賽便有受傷風險。一班香港粉絲只希望年屆36歲的美斯在這個亞洲之行的密集式賽程中，能夠保持健康，讓香港球迷現場親睹球王風采。

大公報記者張鏡

姜濤Anson Lo任表演嘉賓

【大公報訊】國際邁亞密於香港大球場友賽香港隊的門票一票難求，「美斯狂熱」固然令人引頸以待，賽事另一焦點則是表演嘉賓誰屬？近期一直盛傳MIRROR成員姜濤及Anson Lo（盧瀚霆）將會擔任表演嘉賓，但傳言一直未得到證實，主辦方Tatler（香港）亦保持神秘感。終於，Tatler昨天在其官方facebook發出短片帖文，由姜濤及Anson Lo拍片公布消息。

姜濤及Anson Lo以表演嘉賓身份現身國際邁亞密

友賽香港隊賽事，早在上週已經於網絡上流傳，但消息一直未得到主辦方證實。在昨天國際邁亞密啟程飛赴亞洲及公布此行大名單的同時，Tatler（香港）便在同日上午上載二人的短片，親自公布消息。短片中，姜濤表示：「我們很榮幸參與這場國際賽事，期待到時與大家見面！」

除了這兩位人氣偶像，賽事亦另有兩位人氣歌手鄧紫棋及湯令山擔任表演嘉賓，又唱又跳演繹各自首本名曲。



▲姜濤（左）及Anson Lo是本地人氣歌手。

鄭欽文首次躋身澳網女單決賽

【大公報訊】澳洲網球公開賽昨天舉行男、女單準決賽，其中備受關注的女單4強戰，由中國球手鄭欽文出戰烏克蘭球手恩絲杜絲卡。鄭欽文沒有受到太大挑戰，最終以直落兩盤6:4取勝，自2014年的李娜後，再有中國「金花」打入澳網決賽。（NOW612、639台今早9時直播賽事）

21歲的鄭欽文現時世界排名第15位，是目前世界排名最高的中國女球手。本屆澳網前，她在大滿貫單打最好成績是8強，為去年年底在美網創造。本屆澳網，鄭欽文已經一路過關斬將打入4強，刷新個人在大滿貫最佳成績。

昨仗，鄭欽文的對手是世界排名第93位的恩絲杜絲卡，相信不少香港球迷對後者會有印象，因其在2018年香港公開賽奪得女單冠軍。昨仗是兩人職業生涯的首次交鋒。

面對從外圍賽打起的恩絲杜絲卡，鄭欽文全場比賽表現穩定，最終經過97分鐘的激戰後，以兩盤6:4淘汰對手，打入決賽。鄭欽文將於周六下午4時30分與白俄羅斯的莎芭蓮卡爭奪冠軍。



▲鄭欽文在比賽中。

▲中國球手李娜於2014年奪得澳網女單冠軍。

李娜2014年澳網封后

話你知

鄭欽文勇闖本屆澳網女單決賽，是李娜2014年澳網封后後，再次有中國球手打入大滿貫女單決賽。

當年的李娜以31歲之齡出戰澳網，最終勇闖決賽對陣斯洛伐克球手

齊布爾科娃。

李娜發揮水準，以7:6(3)、6:0擊敗對手，奪得她個人職業生涯連同2011年法網女單冠軍的第2座大滿貫錦標，同時亦是首位亞洲人和歷來最年長的澳網女單冠軍得主。



▶東方球員麥洛連（左二）上籃得分。

先拔頭籌

由中國香港籃球總會主辦，康樂及文化事務署資助之2023年度香港籃球聯賽男子甲一組季後賽，昨晚在灣仔修頓室內場館上演季軍戰和冠軍戰。冠軍戰是滿貫對東方，憑着兩名主力得分點蓋蒂斯和蔡再勳聯手取得37分，最終滿貫以71:70擊敗東方，在5場3勝制的冠軍戰中先拔頭籌。稍早進行的季軍戰由永倫對福建，雖然福建全場比賽打出驚喜，但實力更強的永倫還是憑着強力中鋒丹尼爾豪取全場最高的33分，助球隊以89:84險勝福建，在3場2勝制下佔得先機。